

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Київського національного університету технологій та дизайну
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
Міжнародний облік та бізнес-консалтинг

Стратегічною метою представленої на рецензію освітньо-професійної програми «Міжнародний облік та бізнес-консалтинг» є підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі управління та адміністрування, що направлені на забезпечення особистого розвитку та професійну підготовку фахівців з обліку і оподаткування.

З кожним роком елементи міжнародного обліку набирають все більшої популярності не лише в Україні, але й у всьому світі. Сфера інформаційних технологій постійно розвивається, незважаючи навіть на кризову ситуацію, що безперечно актуалізує підготовку фахівців даної кваліфікації, які володіють теоретичними знаннями і практичними навичками для успішного виконання професійних обов'язків, застосування яких дозволяє вирішувати складні спеціалізовані задачі організації та ефективного ведення обліку та формування звітності.

Освітньо-професійна програма «Міжнародний облік та бізнес-консалтинг» відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти з даної спеціальності. Має чітку структуру, зокрема, включає такі змістові блоки: профіль освітньо-професійної програми, перелік компонентів програми, форму атестації та матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми і забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Навчальний план за освітньо-професійною програмою «Міжнародний облік та бізнес-консалтинг» щодо підготовки магістрів повністю відповідає її завданням. План та графік освітнього процесу, перелік та обсяг обов'язкових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною освітньо-професійною програмою. Список обов'язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної програми є повним, цілісним, містить виключно дисципліни, зміст яких відповідає означеній галузі знань (07 Управління та адміністрування).

Компоненти узгоджені за порядком викладання, розкривають сутність актуальних проблем застосування міжнародних стандартів фінансової звітності, включають блок практичної підготовки.

Серед конкурентних переваг програми хотілося би відмітити, що для її реалізації залучені фахівці, які мають необхідний досвід педагогічної та наукової діяльності, а також залучаються до викладання зовнішні стейкхолдери з практичним досвідом у сфері ведення обліку.

Все вищезазначене, свідчить що освітньо-професійна програма «Міжнародний облік та бізнес-консалтинг» є безперечно актуальною, а фахівці, які будуть підготовлені за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» будуть достатньо конкурентоздатними на сучасному ринку праці.

Директор ТОВ «АК «П.ЕС.ПІ. АУДИТ»
кандидат економічних наук, доцент



Дмитро СУШКО